

吉祥山基金会斋戒月献爱心 向贫困市民分发600份节日物品



吉祥山基金会诸位理事在物品分发前合影



林作虞理事长(右)移交物品给贫民



Pluit村长,Faisal移交物品给贫民



魏秀莲移交物品给贫民



林美美移交物品给贫民



林进兴移交物品给贫民



林作衡移交物品给贫民



林作虞理事长(中)致辞

【本报讯】适逢穆斯林斋戒月之际，雅加达吉祥山基金会(福州同乡会)于3月31日，向会所附近的贫困居民，以及当地清洁工和保安员等分发了600份节日物品。该基金会理事长林作虞，副理事长林作衡、魏秀莲、林作衡，福利部主任林美美，副主任赵锦华，总务部主任林发扬，副主任洪茂栋，文教部黄丽瑛等理事和乡亲出席活动，并积极

协助物品分发工作。林作虞致辞表示，吉祥山基金会自成立迄今，每年在开斋前夕都例行开展了类似活动。希望通过此项慈善义举，能帮助这些低收入清洁工和保安员等贫困居民减轻一点生活负担，让他们在欢度节日时，切实感受到该会对他们的关怀和温暖。是日，整个物品分发过程非常顺利，直到中午圆满结束。



贫民们排队领取物资

Matahari Sakti 移交 2500 份礼包给泗水红十字会

【本报泗水讯】为鼓励捐助者在斋戒月期间，在泗水市红十字会(PMI)开展献血活动，PT Matahari Sakti 水产食品和宠物饲料厂向泗水市红十字会(PMI)捐赠了2,500份基本食品礼包。3月19日(星期二)，泗水 BG Junction 举行的斋戒月献血活动期间，PT Matahari Sakti 经理林琨耀象征性地将基本食品礼包

移交予泗水 PMI 主席穆·伊克善(M. Ikhsan)。林琨耀表示，这些基本食品礼包稍后可以分发给献血活动中合格的献血者。林琨耀说：“事实证明，以基本食品礼包的形式作为奖品，可以有效地吸引更多民众在斋戒月期间对献血活动的兴趣。”与此同时，穆·伊克善表示，印尼泗水红十字会



Matahari(Sakti,PMI)经理林琨耀象征性移交食品礼包

(PMI)将联合多方在泗水 BG Junction 举办斋戒月献血活动，为期10天，即2024年3月19日至28日，10点开始-至16.00结束。他说，“这次为期10天的献血活动的目标是达到5000名献血者。通常，斋戒月期间的血液供应会减少，因为大多数人都会禁食。献血活动也是斋戒月非常重要的活动。”

他补充说，目前PMI库存仍然充足，大约有1500袋血浆。这BG Junction的活动增加了血浆的库存，所以我们不担心斋戒月期间血液库存会短缺。值此之际，M. Ikhsan还为PT Matahari Sakti 水产食品和宠物饲料厂颁发了奖项，以表彰其对人道主义献血活动的关注。

@Nto tze/evi/HK



斋戒月献血活动揭幕仪式



全体参与者合影

谢氏宗亲会春季祭祖缅怀先辈饮水思源



谢华安分发敬老红包

【本报讯】2024年3月24日(星期日)上午11时，座落在雅加达卡而蒂尼街印尼“宝树堂”谢氏宗亲会在该宗亲会举行一年一度春季祭祖典礼。缅怀先辈，饮水思源。宗亲会总主席谢华安，副总主席谢富庆，辅导

主席团谢雨宗、谢正刚、谢学群、谢惟确，秘书长谢强生等理事及宗亲出席祭祖典礼。祭祖礼毕，总主席分发敬老红白予乐龄年长宗亲红包。接着大家前往大阳城酒楼聚餐联欢，敦睦族谊。本报记者明光报道



谢氏宗亲春季祭祖后合影